Kitacna pabota Ne2 — neTu knac

3AJJAYA 1: /1 Touxka/ Kog oT flafieHHTE JIECETHYHH JApoOH € Haii-Manka?
a) 4,05 6) 4,503 B) 5,053 r) 4,045

3ATAYA 2: /1 Touxa/ [lepnenanky1sapsT OT BpbX Ha TPHBIBIHHKA /10 CPEILYTIONOAKHATA
My CTpaHa ceé HapH4a:

a) KaTeT 0) BHCOUYHHA B) beapo r) OCHORA

3ALAYA 3: /2 Toukn/COopwT 17,078 + 152,93 e pasen na:
a) 323,71 6) 170,008 B) 169,908 r) 169,171

3AJIAYA 4: /2 Toukn/ 5,6 — x =1.8:
a) 3.8 0) 4.8 B)6.4 r) 7.4

3ANAYA 5: /3 Touxn/ CroiinocTra Ha n3pasza 2,4 — 0,4 . 0,03 ¢:
a) 2,388 0) 2,412 B) 2,28 r) 0,06

3AIAYA 6: / 3 Toukn/ Axo 0,8 : x = 0,16, To x e paBHO Ha:
a) 0,02 6)5 B) 0,5 ) Apyro

Ha 3anaun 7 u 8 3anumere orroBopa

3AJAYA 7: /4 touxn/ B keagpaTHaTa Mpeka e JajieHa CKHIIA Ha mapuen ¢ oopma Q bom
na uernpusrsiannka MNPQ, koiito e paznenen na ase yactH. C KOJKO KBaJpaTHH N\_
meTpa muuero na AMNQ e no-ronsmo ot nunero Ha ANPQ? NP

N
Ortrogop: M \'N
DEMNG =i cvasssnmnisinervaia SENPQ S saverssssssosrssnsinsos

Juuero Ha AMN(Q e no-ronsimo ot nmuero Ha ANPQ
© resensrsssssmenmanssanersnasanssnrnss KBaJpaTHH MeTpa.

3ATAYA 8: /4 Toukn/ Axo 70% OT CeJICKOCTONAHCKH NaplIes ¢a 3aCeTH ¢ MIIEHHIIA, a
ocrananute 630 m’ — ¢ oBec, HaMepeTe KoJIKO Aekapa e napuenst? (1aka = 1000m7)

OTroeop:
weeereeenes 70 €A 3ACETH C OBEC, NAPLCIHBT Cl.oveiiviiiciiannnens M™ = csssiesssisress JKa
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